

రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

జిల్లా వైద్యాధికారి హరీశ్ రెడ్డి

చెన్నూర్, ఆగస్టు 13 : ప్రభుత్వ దవాఖానల్లో మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని జిల్లా వైద్యాధికారి హరీశ్ రెడ్డి ఆహ్వానించారు. మంగళవారం చెన్నూర్ ప్రభుత్వ దవాఖానను ఆయన సందర్శించారు. అన్ని వార్డులు, రికార్డులను పరిశీలించారు. చికిత్స పొందుతున్న రోగులతో మాట్లాడారు. వైద్య సేవలపై ఆరా తీశారు. దవాఖానలో రెండు సాధారణ ప్రసవాలను, పెద్ద ఆపరేషన్ ద్వారా ఒక ప్రసవం జరుగగా తల్లిబిడ్డల ఆరోగ్యం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో షా గ్రాం ఆధికారి ప్రసాద్, దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.



చికిత్స పొందుతున్న రోగులతో మాట్లాడుతున్న జిల్లా వైద్యాధికారి

నమస్తే తెలంగాణ

మంచెర్యాల

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

3 బుధవారం 14 ఆగస్టు 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD



నిరసన తెలుపుతున్న ప్రభుత్వ దవాఖాన వైద్యాధికారులు, వైద్యులు

మంచెర్యాల ప్రభుత్వ దవాఖాన ఎదుట వైద్యులు, సిబ్బంది నిరసన చేపట్టారు. నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించాలని సూచించడంపై డా. హరీశ్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.ఎం.ఎల్.ఎ. మెడికల్ కళాశాలలో జూనియర్ డాక్టర్లపై జరిగిన డా. బి.పూర్ణ, డా. శ్రీమన్మారాయణ, వివిధ విభాగాల హత్యారాజులకు నిరసన తెలుపుతున్న వైద్యులు పాల్గొన్నారు.



మంగళవారం ఉదయం 9.20 గంటలకు ఖాళీగా కనిపిస్తున్న జనరల్ డాక్టర్ కుర్చీ



జిజీహాన్ లో ఓపీ తీసుకునేందుకు కూర్చోలేని నిలచున్న రోగులు

ఆశ కార్యకర్తల నిరవధిక సమ్మె

దండేపల్లి, ఆగస్టు 13 : బెల్లంపల్లిలోని శంకర్ సర్గర్ యూపీహెచ్ సీబీ సీబీయూ జిల్లా ఆ ఆస్పత్రిలోని వైద్యులకు సూచించిన మదుకల తగ్గదని, అతనిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం దండేపల్లి మండల కేంద్రంలో ఆశ కార్యకర్తల నిరవధిక సమ్మె చేపట్టారు. ఎంపీడివే ప్రసాద్, ఎన్.సి.వి. వినయిత, ఆశ కార్యకర్తల నేతలు, నాయకులు, అక్కినేని వరకూ విధులకు హాజరైపోయారు. సంద్యాయాణి, విజయ, హరిక, సావిత్రి, రేవతి, విజయలక్ష్మి, అనురాధ పాల్గొన్నారు.

వైద్యులున్నా.. అందని వైద్యం

- సదుపాయాలు లేక అవ్వని పనులు రోగులు
- నిరుపయోగంగా మారిన మూత్రశాలలు, ఎక్స్రే యంత్రాలు
- ట్రయిని విద్యార్థులు వని చేస్తుంటే చోద్యం చూస్తున్న రెగ్యులర్ సిబ్బంది
- ఒకటి, రెండు గంటలు వని చేసి వెళ్ళిపోతున్న వైద్యులు
- సమస్యలకు నిలయాంగా మంచెర్యాల ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖాన
- చెన్నూర్, బెల్లంపల్లి, లక్ష్మణపేట ఆసుపత్రుల్లోనూ ఇబ్బందులు

మంచెర్యాల, ఆగస్టు 13 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : సీజనల్ వ్యాధులు ప్రజలను సతమతం చేస్తున్నాయి. ఏ ఇంటికి వెళ్ళినా ఒకరు అనారోగ్యంతో సతమతం అవుతున్న వారి కనిపిస్తున్నారు. సీజనల్ వ్యాధులతో బాధపడుతున్న ప్రభుత్వ దవాఖానలకు వైద్యం కోసం వచ్చేవారిలో జీవితాంతం అధికం అవుతున్నారు. మంచి వైద్యం లేకుండానే మరణించిపోతున్నారని ఆరోగ్య అధికారులు చెబుతున్నారు. మంచి వైద్యం లేకుండానే మరణించిపోతున్నారని ఆరోగ్య అధికారులు చెబుతున్నారు. మంచి వైద్యం లేకుండానే మరణించిపోతున్నారని ఆరోగ్య అధికారులు చెబుతున్నారు.

చెన్నూర్ లోని పేరుకొండ దవాఖాన

చెన్నూర్ లోని ప్రభుత్వ దవాఖానకు పురుగుల మందు తాగిన వారు, ప్రమాదాలకు గురై గాయపడిన వారు, వివిధ రోగాలతో అత్యవసర పరిస్థితుల్లో వైద్యసేవల కోసం వచ్చే ప్రాథమిక చికిత్స మాత్రమే చేస్తున్నారు. మెరుగైన వైద్యం కోసం ఇతర దవాఖానకు రెఫర్ చేస్తున్నారు. దీంతో పేరుకొండ దవాఖానకు పేరు మార్చుకున్నా ఆసుపత్రిలో కేవలం మామూలు రోగాలకు మాత్రమే చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఈ దవాఖానలో అన్ని రకాల వైద్య నిపుణులు ఉండాలి, ఉండగా, ప్రస్తుతం ఇద్దరు ఫ్రీలెన్డర్లు నిపుణులు, ఇద్దరు పబ్లిక్ వైద్య నిపుణులు, ఒక్కరు జనరల్ ఫిజిషియన్, ఒక్కరు డబ్బు వైద్య నిపుణులు, ఇద్దరు ఎంటీబిఎస్ డాక్టర్లు మాత్రమే ఉన్నారు. కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చి దాదాపు పది నెలలు గడుస్తున్నా ఇప్పటి వరకు ఎక్స్రే ప్లాంట్, అల్ట్రాసౌండ్, సీఆర్ యంత్రాలను కొనుగోలు చేయలేదు. ఎముకల వైద్య నిపుణులు, ఈఎన్టీ వైద్య నిపుణులు, కంటి వైద్య నిపుణులు, జనరల్ సర్జన్ డాక్టర్లను నియమించక పోవడంతో ఆ వ్యాధులతో బాధపడుతూ వచ్చే వారికి బయటికి రెఫర్ చేస్తున్నారు.

ఇంధనం కాదు.. సర్దుకొండి అన్నారూ..

జ్వరంతో బాధపడుతున్న నా భార్యను వారం రోజుల క్రితం మంచెర్యాల జిజీహాన్ లో తీసుకువచ్చాను. జాయిన్ అయిన మూడు రోజులకు అన్ని బ్లడ్ టెస్టులు రాశారు. మరుసటి రోజు మధ్యాహ్నం డాక్టర్ల వెళ్ళిపోయాక ఆ టెస్టు రిపోర్టులు వచ్చాయి. తెల్లని పచ్చని డాక్టర్ వాటిని పరిశీలించారు. ఈ సమయంలో నా భార్యకు ఏదైతే జరిగితే ఎవరూ బాధ్యత తీసుకుంటారు. ప్రైవేటుకు వెళ్ళి స్టామెంట్ లేక గవర్నమెంట్ దవాఖానకు వచ్చాను. వారం రోజులైనా జ్వరం తగ్గలేదు. ఏమైపోతుందో అని భయంగా ఉంది. ఆసుపత్రిలో తాగిన నీటి తీవ్రమైన ఇబ్బంది ఉంది. బయటి నుంచి తెచ్చుకుని తాగించారు. ఇబ్బంది ఉంది. సూపరింటెండెంట్ అడిగితే నాకు ఏం ఇంధనం ఇవ్వలేదు. ఇచ్చిన ఈ బిల్లింగ్ ఎలా ఉందో అలా వాడుకుని సర్దుకుపోవడమే తప్ప నేనెందుకీ లేదంటూ మాట్లాడారు. - మేకల శ్రీధర్, గొడ్డాలగిడి.

‘నమస్తే తెలంగాణ’ విజిట్ ఉంది తెలుసుకుని ఆసుపత్రికి వచ్చిన సూపరింటెండెంట్

ఆసుపత్రి లోపల ఉన్న మూత్రశాలలు నిరుపయోగంగా ఉండడంతో మూత్రం కాంపెయిన్ కోసం సీనాలు పట్టుకుని బయటికి వెళ్ళా కొందరు, వైసీపీ వార్డు లోని మూత్రశాలలకు వెళ్ళా మరొకొందరు కనిపించారు. ఆసుపత్రిలో మూడు ఫీవర్ వార్డులను ఏర్పాటు చేసినా రోగులకు సరైన వైద్యం అందడం లేదని తెలిసింది. రోజుకు ఉదయం పూట ఒకసారి మాత్రమే వైద్యులు వచ్చి చూస్తున్నారని రోగులు చెబుతున్నారు. బెడ్లు సరిపోక పరండాలో మడత మంచాల పైనే కొందరు రోగులను ఉంచారు. అక్కడ ఫ్యాన్లు కూడా కనిపించలేదు. ఆసుపత్రి వెనుకవైపు ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో ఆసుపత్రి వర్గాలు పాకెట్ ఉన్నాయి. ఎక్స్రే యంత్రం ఉన్నా నిరుపయోగంగా మారింది.

బెల్లంపల్లిలో వైద్యుల కొరత..

బెల్లంపల్లి వంద పడకల దవాఖానలో వైద్యుల కొరతతో ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. సరిపడా వైద్యులు లేక ప్రజలు ప్రైవేట్ దవాఖానలను ఆశ్రయిస్తున్నారు. రోజు ఆరోగ్య సేవలు, అప్రెంటిస్, ఇద్దరు మెడికల్ అధికారులు మాత్రమే సేవలందిస్తున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని దవాఖాన తరఫున ఇక్కడి వచ్చి చికిత్సలు పొందుతారు. ఆసిఫాబాద్ జిల్లా తిక్కానూరు హాస్పిటల్ నియోజవకంలోని మండలం, మండలం, చుట్టూ పక్కల ప్రాంతాల ప్రజలు వైద్యం కోసం ఇక్కడికి వచ్చి ఉంటారు. ఒక వైద్యుని పద్ద రోగులు గంటల కొద్దీ వేచి కూర్చోనని పరిస్థితి నెలకొంది.

మందులు బయట తెచ్చుకున్నా..

నా కాలికి దిబ్బకలిచి చికిత్స కోసం మంచెర్యాల జిజీహాన్ లో వచ్చాను. మూడు ట్యూబ్లైట్స్ రాసినా అందులో ఒకటి అందుబాటులో లేదు. దీంతో ఒక ట్యూబ్లైట్ రూ.30 మెట్రి బయటి నుంచి కొనుగోలు చేశా. మందుల కొరత లేదని డాక్టర్లు చెబుతున్నారు. మందుల కొరత ఉంది కాబట్టి నేను బయట తెచ్చుకుంటున్నా. - ఎన్.కె.బాబా, మంచెర్యాల

దవాఖానలు కిటకిట

- పెద్ద ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో జీవిత గోలీలు కరువు
- దయాగోష్ఠికి సింబర్ లో కానరాని ల్యాబ్ టెస్టింగ్ సేవలు
- పెరుగుతున్న సీజనల్ వ్యాధులతో కిటకిటలాడుతున్న దవాఖానలు
- సిర్కూర్ (టీ) దవాఖానలో ఒక బెడ్ పై ఇద్దరేసి రోగులు

కుటుంబం తీసిపోయింది, ఆగస్టు 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : సర్కూర్ వైద్యంపై రోగుల్లో ఆశలు సన్నగిల్లుతున్నాయి. సీజనల్ వ్యాధులు రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న ప్రస్తుత తరుణంలో కనీసం రోగులకు గోలీలు ఇవ్వలేని దుస్థితి నెలకొన్నది. కుటుంబం తీసిపోయింది జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానలో పాట అయినా మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో రోజురోజుకూ రోగుల సంఖ్య పెరుగుతోంది. జిల్లా కేంద్రంలోని దవాఖానకు ప్రతి రోజూ 400 మంది వరకు ఔటివేషింట్లు ఉండగా, 15 మంది ఇన్ వేషింట్లు చేరుతున్నారు. జైసూర్, కాగజ్ నగర్, సిర్కూర్ మండలాలలోని దవాఖానలకు రోజుకు 200 నుంచి 300 మంది వరకు రోగులు వస్తున్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న 20 ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలకు నిత్యం 50 మంది చొప్పున రోగులు వస్తున్నారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో వైద్యులు, సిబ్బంది కొరత కారణంగా సరైన వైద్యం అందడం లేదు. 20 ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో 48 మంది వైద్యులు ఉండాలి ఉండగా, 14 మంది వైద్యులు మాత్రమే రెగ్యులర్ గా ఉన్నారు. మరో ఆరుగురు వైద్యులు



బెత్ పేషింట్లతో కిటకిటలాడుతున్న జిల్లా కేంద్రంలోని దవాఖాన

దయాలసిన రోగులకు మందులు లేక..

జిల్లాలో ఆసిఫాబాద్, కాగజ్ నగర్ లో దయాలసిన రోగులకు మందులు లేక, 76 మంది రోగులు ఉన్నారు. వారూని రెండుసార్లు వీరికి దయాలసిన కేంద్రాల్లో రక్తం తీయించి వేయించారు. దయాలసిన రోగులకు మందులు లేక, 76 మంది రోగులు ఉన్నారు. వారూని రెండుసార్లు వీరికి దయాలసిన కేంద్రాల్లో రక్తం తీయించి వేయించారు. దయాలసిన రోగులకు మందులు లేక, 76 మంది రోగులు ఉన్నారు. వారూని రెండుసార్లు వీరికి దయాలసిన కేంద్రాల్లో రక్తం తీయించి వేయించారు.

పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలి

మంచెర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దివక్

చెన్నూర్, ఆగస్టు 13 : పట్టణంలో పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని కలెక్టర్ దివక్కు మార్చి అన్నారు. మంగళవారం చెన్నూర్ లో ఆకస్మికంగా పర్యటించి పారిశుధ్య పనులను పరిశీలించారు. 6వ వార్డు పద్మనగర్ కాలనీ వారికి మాట్లాడారు. తాగు నీరు సరఫరా, పారిశుధ్య పనుల నిర్వహణ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. పద్మనగర్ కాలనీలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేపడుతున్న పరక నాటిన్ మెమోరియల్, ఇంటింటికి పంపిణీ అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. అనంతరం పాఠశాల విద్యార్థులను మాట్లాడారు. అనంతరం కొత్తగా మూడు ఓవర్ సైడ్ మురుగునీరు నిర్మించి పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని మునిసిపల్ కమిషనర్ గంగాధర్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఈమే పేరు కళావతి. ఆసిఫాబాద్ మండలం లంకనాపూర్ గ్రామం. జీవిత బాధపడుతూ మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని దవాఖానకు వచ్చింది. పరిశీలించిన డాక్టర్ జీవిత గోలీల బిల్ రెసి ఇచ్చారు. మందులు ఇవ్వలేకపోయిన వద్దకు వెళ్ళి జీవిత గోలీలు తీసుకు... బయట కొనుగోలుచేసి చివరకే ఇచ్చారు. దీంతో బయట కొనుగోలుచేసి వచ్చింది.

ఈ వద్దూరాలి పేరు రాజమ్మ. కొండపల్లి గ్రామం. తన కొడుక్కు జ్వరం వస్తే రెండు రోజుల క్రితం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దవాఖానకు తీసుకొచ్చింది. పిప్పింటికి ట్యూబ్లైట్లు అందుబాటులో లేకపోవడంతో బయట నుంచి కొని తీసుకురావాలని చిటి కొని ఇచ్చారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మంచి ర్యాంకు.. మంచి పట్టు..

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనలు కోసం సంప్రదించండి..

ప్రకటనలు విభాగం...

సెల్: 9182 777 571

మంచెర్యాల జిల్లా : 9182 777 676
కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా : 9182 777 679